



DIMNJAČARSKI STRUČNI NALAZ O ISPRAVNOSTI DIMNJAKA

DSN-1 DIMNJAČARSKI STRUČNI NALAZ IZDAJE SE NA TEMELJU ZAKONA O ZAŠTITI OD POŽARA

Obavezna redovita kontrola DIMNJAKA s izdavanjem DSN-1 o pregledu ili čišćenju sukladno Odluci za nadležna tijela, a korisnik dimnjačarskih usluga dužan je omogućiti dimnjačarske usluge i posjedovati dokumentaciju o održavanju i ispravnosti, u ovom slučaju DIMNJAKA kao potreban dokaz da su dimnjačarski radovi sukladno odluci obavljani, a ukoliko korisnik/vlasnik odbije i ne dozvoli dimnjačaru da izvrši dimnjačarsku uslugu na navedenoj adresi dimnjak koristi na vlastitu odgovornost. Ovlašteni dimnjačar nakon odbijanja kontrolnog pregleda ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja, jer je postupio SUKLADNO ZAKONSKIM ODREDBAMA I PROPISIMA, TE PRAVILIMA DIMNJAČARSKE STRUKE. U PROTIVNOM ODGOVORNA OSOBA SNOSI SVE NEŽELJENE POSLJEDICE U KOLIKO NE DOZVOLI DA SE OBAVE REDOVNE DIMNJAČARSKE USLUGE (KONTROLE I ČIŠĆENJA)

NARUČITELJ-UPRAVITELJ-FIRMA :	IZ	UL,	OIB :
VLASNIK-KORISNIK DIMOVOD. KANALA			OGLEDNI PRMJERAK
ADRESA PREGLEDA: Ul,			
BROJ DIMNJAČARSKOG NALAZA	/2025. God.	DATUM PREGLEDA	2025. god.
KONTAK OSOBA BROJ TELEFONA		E-MAIL ADRESA:	

NAPOMENA: DIMNJAČARSKI NALAZ DSN-1 JE IZRAĐEN ELEKTRONIČKOM OBRADOM I PRAVOVALJANO JE BEZ ŽIGA I POTPISA

Nakon svakog kontrolnog pregleda i čišćenja. Ovlašteni dimnjačar je obavezan izdati korisniku usluge izvješće o redovnom pregledu dimnjaka i ložišnih uređaja te dimnjačarski stručni nalaz o ispravnosti dimnjaka (DSN 1) i dimnjačarski stručni nalaz o ispravnosti DIMNJAKA i (DSN 2). O ispravnosti uređaja za loženje Obavezna redovita kontrola dimnjaka i ložišta sa izdavanjem Dimnjačarskog kontrolnog lista o zatečenom stanju dimnjaka ili ložišnog uređaja za protupožarnu inspekciju/ Sukladno Općim uvjetima i zakonu o zaštiti od požara (NN. 92/10. čl. 38) Ako je provedena kontrola pokazala da je potrebno izvršiti čišćenje dimnjaka i ložišnog uređaja, zaračunava se i i kontrola i čišćenje.

Obavezna redovita kontrola dimnjaka i ložišta (Općim uvjetima, Odluci o obavljanju dimnjačarskih poslova i Pravilima dimnjačarske struke) sa izdavanjem : DIMNJAČARSKIH IZVJEŠĆA, KONTROLNOG LISTA I UPOZORENJA DIMNJAČARSKI STRUČNI NALAZA O STANJU DIMOVOD I VENTILACIONIH KANALA I LOŽIŠTA SUKLADNO VAŽEĆIM PROPISIMA I ODREDBAMA. Obavljanje dimnjačarskih poslova je komunalna djelatnost, a organizira se u cilju zaštite života, zdravlja i sigurnosti ljudi, za štite imovine, okoliša i prirode te sprječavanja i otklanjanja uzroka opasnosti od požara u svim građevinama i prostorima koji koriste dimovodne objekte, a od posebnog je interesa za fizičke i pravne osobe. Sukladno Zakonu o zaštiti od požara NN 92/10. Zakonu o gradnji NN 153/13. Zakonu o zapaljivim tekućinama i plinovima NN 108/95 i 56/10. Korisnici dimnjačarskih usluga dužni su omogućiti pregled i čišćenje dimovodnih objekata i uređaja za loženje, dati podatak o broju i vrsti uređaja za loženje i dimovodnih objekata, te sezoni loženja, omogućiti pristup svakom uređaju za loženje i dimovodnom objektu koji se koristi. Dimovodni objekti i uređaji za loženje moraju se u razdoblju korištenja čistiti i kontrolirati u stambenim, poslovnim zgradama i u svim korisnicima dimovodnih-ventilacijskih kanala i ložišta.

Vrste dimnjaka	Nemogućnost kontrole, pregleda i čišćenja
Materijal izvedbe dimnjaka	Ukupna visina dimnjaka
Presjek dimnjaka	Visina iznad krova-terase
Sabirač čađe nalazi se	Djelotvorna visina dimnjaka a
Dimnjak se mora održavati sukladno zakonu	Gornja vratašca pri vrhu dimnjak
Stanje unutarnje stjenke dimnjaka	Vrsta goriva
Navedeni dimnjak je dotrajavao V	Oštećen dimnjak opasan za upotrebu moguće trovanje i požar
Dimnjak građen od nepropisnog materijala	Korisnik Ne dozvoljava čisti sam, ODBIJA USLUGU
ZABRANJUJE SE UPOTREBA DIMNJAKA	NAPOMENA: OBAVEZNO POTREBNO ČIŠĆENJE VIŠE PUTA DA
Onemogućen pristup dimnjaku (nema otvora, zaštitne ograde, ni penjalice)	Za smoljen dimnjak obavezno izvršiti strojno čišćenje dimnjaka OGLEDNI PRMJERAK

Napomena za upravitelja, vlasnika ili korisnika dimnjak : NAKON REDOVNE DIMNJAČARSKO KONTROLE I ČIŠĆENJA DIMNJAK JE U ISPRAVNOM STANJU ZA DALJNJU UPOTREBU UZ OBAVEZNU REDOVNU KONTROLU I ROKOVE ČIŠĆENJA SUKLADNO ZAKONSKIM ODREDBAMA I PROPISIMA, TE PRAVILIMA DIMNJAČARSKO STRUKE. U PROTIVNOM ODGOVORNA OSOBA SNOSI SVE NEŽELJENE POSLJEDICE U KOLIKO NE DOZVOLI DA SE OBAVE REDOVNE DIMNJAČARSKO USLUGE (KONTROLE I ČIŠĆENJA)

Napominjemo Vam da dimnjačarski stručni nalazi DSN 1 i DSN 2 koji se izdaju za Vaša dimovodna i ložišna postrojenja su regulirani Zakonom zaštite od požara br. 92/10. čl. 38) Odlukom o obavljanju dimnjačarskih poslova, Općim uvjetima i Pravilima dimnjačarske struke, od 09/2019), a nadležnost nad stručnim dimnjačarskim nalazima, kao i nadzor nad istim ima Ministarstvo unutrašnjih poslova „MUP“ i Ministarstvo graditeljstva Sektor za inspeksijske poslove pri MUP-u račun za obavljenu dimnjačarsku uslugu, te kontrole dimnjaka i ložišnih uređaja ne priznaje kao dokumentaciju o stanju i ispravnosti dimovodnih i ložišnih uređaja. Navedeni dokumenat se obavezno daje na uvid prilikom inspeksijskog nadzora od strane Inspektorata unutarnjih poslova MUP-a /MTU, te komunalne inspekcije za dimnjačarske poslove radi inspeksijskog nadzora prilikom svih ispitivanja vezanih o ispravnosti i pravom stanju dimnjaka i ložišta. **OGLEDNI PRMJERAK**

NAPOMENA: Korisnici ili vlasnici na navedenoj adresi upoznati su sa stanjem dimnjaka i ložišta, a ukoliko ih je ovlašten dimnjačar upozorio da su u neispravnom stanju koriste ih na vlastitu odgovornost. Ovlašteni dimnjačar koji je obavio kontrolni pregled ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja, jer je postupio sukladno Zakonskim odredbama i propisima.

A ukoliko korisnik/vlasnik odbije i ne dozvoli dimnjačaru da izvrši dimnjačarsku uslugu na navedenoj adresi, dimnjak koristi na vlastitu odgovornost. Ovlašteni dimnjačar nakon odbijanja kontrolnog pregleda ne snosi više bilo kakvu odgovornost u slučaju požara i trovanja jer je postupio sukladno Zakonskim propisima, odredbama i Pravilniku dimnjačarske struke. Vlasnik/korisnik dimnjaka JE UPOZOREN I PREUZIMA SVU ODGOVORNOSTNA SEBE A TO SU: POŽAR, GUŠENJE I TROVANJE MONOKSIDOM.

Vjerujemo da ćete i Vi biti svjesni važnosti dimnjačarske službe za vlastitu sigurnost, doprinijeti svojim stavom i ponašanjem u uspješnom provođenju iste, u protivnom biti će mo prisiljeni podnijeti izvještaj protupožarnoj inspekciji, komunalnom redarstvu i ostalim nadležnim tijelima opomenu/prijavu na daljni postupak, te Vam skrećemo pažnju da je rečenim Zakonom predviđeno pokretanje prekršajnog postupka za prekršitelje Zakona, te zabranu upotrebe za svaku firmu ili privatni prostor koji ne dozvoli ili ne odobri propisano obavljanje dimnjačarskih poslova, ovlašteni koncesionar firma „DIMO-PROMET“ d.o.o. Iz Zagreba, Hrastin prilaz 2, a sve sukladno Odluci o uvjetima i načinu obavljanja dimnjačarskih usluga, (bit će primorani putem Zakona zatražiti zabranu upotrebe dimnjaka i uređaja za loženje kako bi preventivno djelovali u smislu zaštite od požara objekata i imovine, te zaštite ljudskih života. Temeljem Odluke dužni ste omogućiti redovitu kontrolu i čišćenje dimovodnih objekata i uređaja za loženje. Navedena dokumentacija se dostavlja u pisanom obliku korisniku / vlasniku ložišta i dimnjaka ili ovlaštenoj osobi predstavniku suvlasnika stambene zgrade, upravitelju zgrade, te po potrebi nadlež. Temeljem Zakonskih odredba i propisa o obavljanju navedenih poslova dužni smo o eventualnim nedostatcima i neispravnosti u hitnom roku izvjestiti nadležne službe:

Navedena dokumentacija se dostavlja u pisanom obliku korisniku / vlasniku ložišta i dimnjaka ili ovlaštenoj osobi predstavniku suvlasnika stambene zgrade, upravitelju zgrade, te po potrebi nadležnim institucijama, a sve sukladno (Zakonu o gradnji NN 153/13, Zakonskim odredbama, Zakonu o zapaljivim tekućinama i plinovima NN 108/95 i 56/10 Gradsko Odluci o dimnjačarskim poslovima, Općim uvjetima i Pravilima dimnjačarske struke od 09/2019). Temeljem Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova dužni smo o eventualnim nedostatcima i neispravnosti u hitnom roku izvjestiti nadležne službe: 1.- Komunalni odjel pročelnika Grada 2. MUP-a /MTU Inspektorata zaštite od požara, (Zakonu o zaštiti od požara NN 92/10 čl. 38) 2. Građevinsku inspekciju, 3. Komunalno redarstvo za dimnjačarske poslove, grada 4.- JVP